

ПОТПИСАН СПОРАЗУМ О ПРЕКИДУ ВАТРЕ

ПЛАС
СРПСКИ
 ДНЕВНЕ НОВИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ



2
 ИЗДАЊЕ

БАЊА ЛУКА, ЧЕТВРТАК, 31. МАРТА 1994. ГОДИНЕ • БРОЈ 7299, ГОДИНА LI • ПРИМЈЕРАК 30 НОВИХ ПАРА

СЈЕДНИЦА РЕПУБЛИЧКОГ САВЈЕТА ЗА РАЗВОЈ
 УНИВЕРЗИТЕТСКОГ ОБРАЗОВАЊА

ТРЕБИ ЧИН НЕСПОРАЗУМА



Хоћемо ли рационално о будућности, или емотивно о садашњости високог образовања: сједница у Бањој Луци

БАЊА ЛУКА, 30. марта - Републички савјет за развој универзитетског образовања, на трећој сједници одржаној данас у Бањој Луци, расправљао је о мрежи високошколских установа и будућем развоју високог

образовања у Републици Српској. Скоро петосатна расправа о овој теми није подупрta јединственим ставом, нити објективношћу и рационалношћу на коју се овај високи државни орган, савјетодавно тијело ресорног владиног министарства стално позивао. Штавише, двије претходне сједнице одржане у Бијељини, као да су добиле наставак дијалога у којем се препознају, истовремено, и рецидиви прошлости али срећом и пагано наметање захтјева новог републичког закона. Мада је Савјет на крају усвојио, јединствено, конкретне закључке о томе шта му је чинити, остало је толико дилема и сумње у снагу која је потребна свима да би ову значајну друштвену област спасили од стихије.

Н.П.
 5. страна

ОПШТА ОФАНЗИВА НА РЕПУБЛИКУ СРПСКУ

МУСЛИМАНИ ИЗАБРАЛИ РАТ

Општа муслиманска офанзива на Републику Српску почела је на свим фронтovima, сазнаје се из војних извора РС. Прецизира се да су према српској страни најизраженија дејства јединица тзв. армије БиХ у Косовани, Подрињу, Сарајеву и Купресу. Муслиманске снаге атаковале су и на Бихаћком, србобранском и херцеговачком ратишту.

Муслимански напади према Устипраци, Чајничу и брду Гребак су наставаљени, а како је саопштено у команди српских јединица, у тој акцији учествује више од десет хиљада припадника снага појалних Алији Изетбеговићу. Ипак, многи муслимани из Горажда, незадовољни најновијим потезима њи-

хових војних и цивилних власти, ступили су у везу са командом српских јединица и изразили жељу да оду у правцу Сарајева или Југославије.

У српским војним изворима се указује да регуларна војска Хрватске на територији бивше БиХ и ХВО постепено обустављају борбена дејства према областима под муслиманском контролом. Српска страна располаже подацима да су у току опсежне припреме за борбено садејство хрватских снага муслиманским јединицама према територији Републике Српске.

Сарајевски скуп Срба оданих муслиманској власти и засједање тзв. хрватско-муслиманске уставотворне скупштине

заправо су покушаји негације Републике Српске као државе српског народа у бившој БиХ.

Најновији догађаји додатно потврђују коме је, у ствари, рат искључиво одређујење.

4. страна

ЗАГРЕБ, 30. марта (Танјуг) — Послије пуних 18 сати непрекидног преговарања Република Хрватска и Српска Крајина су рано јутрос у руској амбасади у Загребу потписале споразум о прекиду ватре и раздвајању снага. Споразум ће ступити на снагу 4. априла у 9.00 часова.

Са хрватске стране, споразум је потписао шеф делегације и савјетник председника Републике за националну безбједност Хрвоје Шарић, а са српске, министар одбране РСК Душан Ракић.

Своје потписе на овај документ који би, према општем увијерењу, требало да омогући прекид непријатељстава и успоставу мира, ставили су и представници Међународне конференције о бившој Југославији, норвешки и њемачки дипломати Кај Ејде и Герт Аренс као и командант Унпрофора, француски генерал Бертран де Лапел.

Обје стране су се усагласиле и појединачно потписале 35 мапа на којима је прецизно назначено раздвајање снага на свим секторима.

Мале су, заправо, и биле главни разлог што су преговори тако дуго трајали. Највише тешкоћа је било, како се могло сазнати из преговарачких кругова, око усаглашавања линије раздвајања на Масленци и Медачком цепу.

Како су представници обију страна објаснили новинарима, све јединице на линији додира биће најкасније до 8. априла раздвојене тако што ће се повући најмање један километар уназад на обје стране. Подручје између двију страна биће под контролом Унпрофора.

У споразуму је, такође, записано да ће до 5. априла сви минобацачки и противавионски топови бити повучени најмање десет километара од линије сукоба, а артиљерија и тенкови на даљину од двадесет километара.

Спровођење споразума о прекиду ватре ће пратити Унпрофор и војни посматрачи Европске уније.

У изјавама послје потписивања споразума, обје стране су нагласиле да је ово први значајан корак у динамичном процесу који би требало да буде убрзан наставаљен преговорима о економским питањима, а послје тога и о оним најделикатнијим — политичким.

У Загребу се данас оцјењује да споразум има све изгледе да буде спроведен у дјело, јер су први пут на њему заједнички радили сви најважнији међународни фактори — Уједињене нације, Европска унија, Русија и Сједињене Америчке Државе. Опширно на 2, 3. и 7. страни

БОРИСЛАВ МИКЕЛИЋ:

МИЛАН БАБИЋ ПОТПРЕДСЈЕДНИК ВЛАДЕ



ачким првацима, рекао је Микелић.

Бабић је, по ријечима Микелића, ову понуду у начелу прихватио. Из редова СДС-а Крајине биће још четири, а из редова радикала два министра у Микелићевој влади. О ресорима које ће они водити Микелић се није изјаснио.

☆☆☆

КНИН, 30. марта - Информативна служба Српске демократске странке Крајине издала је саопштење у коме се каже да је са своје стране председник странке др Милан Бабић „дао начелно сагласност“ за формирање Владе народног јединства. У тој влади би учествовали одговорни и компетентни представници свих политичких странака заступљених у Скупштини сразмјерно броју посланичких мандата, истиче се у саопштењу СДС Крајине. Овдје је и констатација да је председник СДС Крајине др Милан Бабић „одложио разговоре о свом могућем учешћу у Влади Републике Српске Крајине“.

Д.П.

КНИН, 30. марта (Танјуг) — Мандатар за састав нове владе Републике Српске Крајине Борислав Микелић изјавио је вечерас Танјугу да је др Милан Бабић у начелу прихватио његову понуду да буде потпредседник владе.

Потпредседничко мјесто у влади прваку Српске демократске странке Крајине Бабићу понуђено је након консултација са стран-

ХРВАТСКО-МУСЛИМАНСКА СКУПШТИНА

КОПЉА СЕ ЛОМЕ ОКО ПРЕДСЈЕДНИКА И УСТАВА

БЕОГРАД, 30. марта (Танјуг) - Наставак рада муслиманско-хрватске скупштине у Сарајеву предвиђен данас за 10.00 часова, започео је нешто послје 12.00 часова, јавно је муслимански радио-Сарајево.

Међутим, само након неколико минута рада, успиједио је прекид, како би Клуб посланика Странке демократске акције (СДА) заузео ставове око уставног закона. Председник Скупштине Миро Лазовић је изјавио да посланици СДА одбијају да гла-

сају за уставни закон без става тзв. председништва бивше БиХ. Истовремено,

истовремено, хрватски радио јавља да је избор председника муслиманско-хрватске федерације, пролонгиран за мјесец дана, јер нема сагласности муслиманске стране да на ту функцију дође Хрват Крешимир Зубак, садашњи председник Председништва Хрватске Републике Херцег-Босне

2. страна



ЧУРКИН: РУСИЈА И БИВША ЈУГОСЛАВИЈА

ЧУРКИН: РУСИЈА И БИВША ЈУГОСЛАВИЈА

ВИТАЛИЈ ЧУРКИН: РУСИЈА И БИВША ЈУГОСЛАВИЈА

МОСКВА ПОЗДРАВЉА КОРАК МИРУ

● По оцјени Чуркина, договор постигнут у Загребу има веома велики значај за нормализацију српско-хрватских односа

МОСКВА, 30. марта (Танјуг) - Званична Москва поздравила је потписивање споразума о разграничењу и обустави непријатељстава који су рано јутрос у руској амбасади у Загребу потписали представници Републике Хрватске и Републике Српске Крајине.

У Москви је пренесена изјава замјеника руског министра иностраних послова Виталија Чуркина, који је истакао „висок степен усаглашености дејстава“ кључних чланица међународне заједнице, међу које је убројао Русију, Сједињене Америчке Државе, Европску унију и Уједињене нације.

Представници тих земаља и организација - изјавио је Чуркин у Загребу после потписивања споразума - наступали су у критичним моментима с јединственим ставом, што је подстицало преговараче да потпишу документе.

Замјеник руског министра је у изјави подвукао да је то „веома значајно искуство реалног руско-америчког дејства и сарадње у рјешавању сложених кризних проблема“.

Чуркин је рекао да припрема српско-хрватског договора „може да буде добар

примјер за наставак рада и о другим аспектима регулисања конфликта у бившој Југославији.

По оцјени Чуркина, договор постигнут у Загребу има веома велики значај за нормализацију српско-хрватских



Виталиј Чуркин

ких односа. Ми очекујемо рекао је руски дипломата, да ће за данје недеље да уследи аналогни српско-хрватски сусрет о регулисању економских питања везаних за оживљавање привреде у регионима под контролом Уједињених нација. Затим би се постепено могло прећи и на рјешавање најсложенијих питања која се тичу политичког статуса Крајине.

Чуркин је у изјави, коју преноси Итар-Тасс рекао да нацрт резолуције Савјета безбједности о продужењу мандата мировних снага предвиђа могућност ваздушне подршке „плавим шлемовима“ ако они буду нападнути. Пошто се мировне снаге „налазе на територији коју контролишу Срби“ та чињеница ће представљати гаранцију да се инциденти више неће понављати. Русија је у томе заинтересована страна пошто се њени контингент „плавих шлемова“ налази у једном од таквих рејона - рекао је Чуркин.

Руски дипломата није искључио могућност да се и нова рунда српско-хрватских разговора одржи у руској амбасади у Загребу.

Замјеник руског министра иностраних послова није открио суштински нове детаље око садржине самих уговора, а посебно око улоге Русије, Америке и других земаља и организација које су имале представнике у Загребу.

Констатација Чуркина о „високом степену усаглашености дејстава“ још једном потврђује чињеницу да Москва и Вашингтон имају идентичне ставове у вези с регулисањем спора између Загреба и Кривине. Како се у обавијештеним изворима сазнаје, Москва сматра да Хрватска треба да има суверенитет над територијом Српске Крајине, уз „одређену аутономију и заштиту српског живља“.

КОМЕНТАР РАДИО—МОСКВЕ

СРБИ МОРАЈУ БИТИ РАВНОПРАВНИ

● „Преговори о стварању федерације вођени су сепаратно. Србима је приступ на преговоре био ускраћен. Преговарачи су о свему одлучили иза њихових леђа, па тек онда позвали и њих, свјесни да без учешћа и сагласности Срба није могућно ријешити кључно, територијално питање“

БЕОГРАД, 30. марта (Танјуг) — Радио-Москва је синоћ објавила коментар у коме се оштро осуђује неравноправан приступ српској страни у преговорима о рјешавању сукоба у Босни и захтијева признавање права босанским Србима да уђу у конфедерацију са СР Југославијом.

„Ако је ријеч о равноправности, мора се признати не само право муслимана и Хрвата да иду у конфедерацију са Хрватском. Слично право имају и босански Срби, који своју перспективу виде у конфедерацији са Србијом и

Црном Гором“, каже се у коментару, објављеном у емисији на српском језику.

Констатујући да Србима такво право није обезбјеђено, коментатор додаје:

„Преговори о стварању федерације вођени су сепаратно. Србима је приступ на преговоре био ускраћен. Преговарачи су о свему одлучили иза њихових леђа, па тек онда позвали и њих, свјесни да без учешћа и сагласности Срба није могућно ријешити кључно, територијално питање“.

Наводећи да су Срби одустали од учешћа у муслиманско-

ко-хрватској федерацији, коментатор упозорава да ту одлуку Скупштине Републике Српске не треба тумачити као њихово одустајање од мировног процеса.

„Ријеч је, прије свега, о томе да се учешће у мировним преговорима мора темељити на равноправности, на једнаком приступу свим странама учесницама преговора“, каже се у коментару.

Јер, пита се даље коментатор, „о каквој се равноправности може говорити када су Срби под тешким теретом санкција, док муслимани и Хрвати не само да су слободни од санкција већ и уживају покровитељство САД и других западних земаља“.

„Послије потписивања споразума о федерацији у Вашингтону, амерички предсје-

дник Бил Клинтон није случајно најавио значајну помоћ Хрватској, босанским Хрватима и муслиманима. Дакле, милиони долара за послушност“, оцјењује коментатор.

Подсјећајући да је предсједник Србије Слободан Милошевић, полазећи од принципа равноправности, још новембра прошле године рекао да „не би било ни прихватљиво ни логично да српска страна на конференцију иде под санкцијама, а Хрвати под привилегијама“, коментатор оцјењује:

„Запажући се за своју равноправност, Београд тренутно нема морално право да тражи од Републике Српске да она иде на преговоре под неравноправним условима као омаловажена и понижена страна“.

АКТИВНА ПОЛИТИКА МОСКВЕ НА
БАЛКАНУ

РУСИЈА ПОСМАТРА И ДЈЕЛУЈЕ

● Неопходно је створити механизам који би омогућио Србима да се придруже процесу даљих преговора после постицања муслиманско-хрватског споразума о федерацији, јер без споразума све три стране не може бити ни мира

БЕОГРАД, 30. марта (Танјуг) — У политици Русије на Балкану нема било каквих империјалистичких или неоимперијалистичких планова, а да је то истина, свједочи и чињеница да је свјетска заједница веома заинтересована за наше учешће у рјешавању кризних ситуација у овом подручју“, рекао је данас замјеник министра спољних послова Русије Виталиј Чуркин у опсежном интервјуу Радио-Москви.

По његовом мишљењу, „једна од поука која се може извући из сукоба на просторима бивше Југославије је да је за рјешавање тако сложеног, готово глобалног конфликта, неопходна широка основа, а она, без учешћа Русије није потпуна“.

Говорећи о потреби налажења „глобалног приступа кризи“, Чуркин је указао да „сада сви учесници процеса регулисања конфликта схватају да мир у Босни и Херцеговини није могућ без признања једнаких, суверених права сва три народа у Босни-Хрвати, муслимана и Срба, којима треба омогућити да са другим државама сви они могу имати равноправне односе“.

„Све то говори о томе да већ имамо чврсту основу за наставак регулисања конфликта у Босни при чему се проблеми неће заоштравати већ ће се рјешавати“ - рекао је Чуркин.

Слажући се с оцјеном водитеља интервјуа да је „у почетној фази преговора Русији био додијељен статус њеног посматрача збивања“, Чуркин је нагласио да се сада „Русија налази у самом центру активности усмјерене на рјешавање конфликта“.

„Сматрам да у томе нема никаквог империјализма или неоимперијализма. Користећи све своје могућности, Русија покушава да помогне људима да учине крај рату, а свјетској заједници да се ослободи тешког конфликта. Због сукоба пате не само народи Југославије, у многе земље стиже мноштво избјеглица из бивших југословенских република, огромна средства се троше за указивање хуманитарне помоћи“ - оцијенио је Чуркин.

На крају интервјуа Чуркин је рекао да је сада „неопходно створити механизам који би омогућио Србима да се придруже процесу даљих преговора после постицања муслиманско-хрватског споразума о федерацији, јер без споразума све три стране не може бити ни мира“.

ИГЛТОН ЗА САРАЈЕВО

ЊУЈОРК, 30. марта (Танјуг) Уједињене нације су касно синоћ наименовале америчког дипломату Вилијама Иглтона за специјалног координатора задуженог за враћање нормалних животних услова у Сарајево, јавља Ројтер.

Бивши амбасадор САД у Сирији, Иглтон, заузимао је до наименовања положај замјеника генералног комесара УНРЕ задуженог за папестинске избјеглице на Блиском истоку.

Савјет безбједности УН затражио је почетком марта од генералног секретара Бутроса Галија да наименује високог функционера УН који би био задужен зато да се Сарајево врати прије свега струја и вода, како би се олакшао живот становништву.

САД и Велика Британија већ су послале у Сарајево тим од 18 стручњака који треба да процијене потребе Сарајева и предложе Уједињеним нацијама оснивање фонда за обнову града.

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ У БАЊОЈ ЛУЦИ
Расписује

КОНКУРС

- за избор наставника, асистента и секретара
- а) Избор наставника** за непопуњене предмете, врши се, и то:
1. Општу историју државе и права 1 извршилац
 2. Историју државе и права српског народа 1 извршилац
 3. Породично право 1 извршилац
 4. Насљедно право 1 извршилац
 5. Правно нормирање 1 извршилац
 6. Кривично процесно право 1 извршилац
 7. Међународно јавно право 1 извршилац
 8. Криминологија с пенологијом 1 извршилац
 9. Финансије и финансијско право 1 извршилац
 10. Судска медицина 1 извршилац
- б) Избор асистента и виших асистента** за наставни предмет, и то:
1. Теорију државе и права 1 извршилац
 2. Римско право и национална историја 1 извршилац
 3. Грађанско и насљедно право 1 извршилац
 4. Уставно право и политичке системе 1 извршилац
 5. Облигације и породично право 1 извршилац
 6. Радно и социјално право 1 извршилац
 7. Кривично процесно право и криминологија 1 извршилац
 8. Трговинско право и трговинско међународно право 1 извршилац
 9. Економска политика и финансије и финансијско право 1 извршилац
- в) Секретар Факултета 1 извршилац**
Избор наставника, асистента и виших асистента врши се на период утврђен чланом 77. Закона о универзитету.
Кандидат за избор у једно од наставних звања, асистента или вишег асистента мора да испуњава услове из члана 72, 76. и 83. Закона о универзитету („Службени гласник Републике Српске“, број 12/93).
Кандидат за секретара Факултета треба да има завршен Правни факултет са најмање три године радног стажа проведеног на пословима правне струке.
Пријаве за избор у одређено наставно или асистентско звање и за секретара Факултета, са биографијом и доказима о испуњавању услова са свим објављеним стручним и научним радовима, подnose се у року од петнаест дана од дана објављивања конкурса на адресу: Секретаријат Правног факултета у Бањој Луци, Улица Војводе Степе Степановића број 63ц.



АУТОСТРАДА

ТРГОВАЧКО ПРЕДУЗЕЋЕ

НАЈПОВОЉНИЈА ПОНУДА на велико и мало

ГУМЕ
путничке, полутеретне,
бицикл и мопед,
тракторске, виљушкар
АКУМУЛАТОРИ
МОТОРНА УЉА
РОБА ШИРОКЕ ПОТРОШЊЕ

Крајишких Бригада 63, Бања Лука
тел/факс 078/33-826, телефони: 59-258 и 12-11



СТОВАРИШТЕ ЛАУШ
Тел: 68-463, 31-730
СТОВАРИШТЕ ТРН
Тел: 784-248, 784-847
ЧЕЛИК
ТЕЛ: 48-012
БЕОГРАД
Тел: 011/ 26-48-846



СВЕ ЗА СТАН ИЛИ КУЋУ
ОД ТЕМЕЉА ДО КРОВА

ТРГОВИНСКО - УГОСТИТЕЉСКО ПРЕДУЗЕЋЕ

"ДУЛЧИНЕЛ"
Комисиона продаја

Бања Лука
Касина Херцеговац 7
тел: 078/66-608

- Одремање**
уџдештињских, посластичарских и других услужних радњи
- башњешки најмешај
 - резервне пласишке за џејдештиње ситилица
 - сундобрани
 - ситиљаци
 - пресвлаке за ситилице
 - влажни за шенде
- Ексклузивна продаја**
- кумије за кафе-апарате 250 н. дин.
 - нове башњешке тартијуре 130 н. дин.
 - шейкерје за џице 10 н. дин.
- Најповољније**
- чаје, њељеваре, ситакло, арконал
 - шољице еспресо, чај, каучично
 - посипачи и све од кашичице до апарата и уређаја
- С ПОВЕРЕЊЕМ У "ДУЛЧИНЕЛ"**



КОМПАНИЈА ОУЛЕР БАЊА ЛУКА
ДОО ЗА ИНЖЕЊЕРИНГ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ У ГРАЂЕВИНАРСТВУ
78000 Бања Лука, Васа Пелагића 21, Тел/Факс: 078/30-348 и 67-801

ПО СИСТЕМУ "КЉУЧ У РУКЕ" ОД ГРАЂЕВИНСКЕ ДО УПОТРЕБНЕ ДОЗВОЛЕ ЗА ВАС

- ПРОЈЕКТУЈЕМО СВЕ ВРСТЕ ОБЈЕКТА И ИНСТАЛАЦИЈА
- ИЗВОДИМО СВЕ ВРСТЕ ГРАЂЕВИНСКО-ЗАНАТСКИХ И ИНСТАЛАТЕРСКИХ РАДОВА
- ПЈЕСКАРИМО И ВРШИМО АНТИКОРОЗИВНУ ЗАШТИТУ КОНСТРУКЦИЈА
- РАДИМО СВЕ ВРСТЕ КИСЕЛО ОТПОРНИХ И ЕПОКСИДНИХ ПРЕМАЗА У ГРАЂЕВИНАРСТВУ
- ПОСРЕДУЈЕМО У КУПОПРОДАЈИ И ЗАМЕНИ НЕКРЕТНИНА

"ОМИК" задружно предузеће, Беоцин Светосавска 55

Телефони:
021/870-357,
870-128,
870-153
Факс
870-428

ЦЕМЕНТ
Продајемо цемент
ПЦ-45 Беоцински
Цакиран или рифуза

ПРИВАТНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОИЗВОДЊУ И ПРОМЕТ

ГОМЕКС - ЛАКТАШИ

ТРН Р. ЧАЈАВЕЦА Б.Б.
тел: 078/784-848, факс: 078/785-747

- У СУСРЕТ ПРАЗНИКУ
- "кинаер јаје": мало и велико
 - "КЛИМЕРО", "КЛЯМЕРО"
 - посебан програм слатких производа
 - водене бојнице

ОВЛАЖ ПУТ ДЈЕЦА БИРАЈУ

ОГЛАШАВАЈТЕ
У „ГЛАСУ
СРПСКОМ“



"LA.I.M.E.X." п.о.

ПОЉОПРИВРЕДНА ПРОИЗВОДЊА И УСЛУГЕ
ВЕЛЕ ТРГОВИНА
ИМПОРТ-ЕКСПОРТ
НОВИ ГРАД
ДОБРИЛЕ ГРУБОР 6.6.
ТЕЛЕФОН: 079/51-418, 52-007
ТЕЛЕФАКС: 079/51-418



СИТОШТАМПА
ВРШИ УСЛУГУ
СИТОШТАМПЕ
НА КОНФЕКЦИЈИ

ВЕЛИКИ ИЗБОР МОТИВА
ТЕЛЕФОНИ
078/818-268, 811-903

ИНЦЕЛ
ХОЛДИНГ ДД

БАЊА ЛУКА
Медено Поље 66
Поштански претинац 78

Телефон: 078/33-844
Телекс: 45-128
Факс: 078/35-097/
42-826



МЕЂУНАРОДНА ШПЕДИЦИЈА
ИЗВОЗ-УВОЗ
ТРГОВИНА
БАЊА ЛУКА



АУТО ШКОЛА
Тел. 31-143
кандидирање кредитирање
финансирање у ратама

Агенција за посредовање у промету робе, услуга и некретнина

Partner
ТРН-БАЊА ЛУКА

Купопродаја некретнина: стамбено пословни објекти, грађевинско земљиште
Купујем 10 станова у власништву и породично-стамбених зграда
Информације на телефон
078/49-451 од 17 до 20 часова

УНИС ДОО УНИС - АДРИЈА

Бања Лука, ул. Партизанских авијатичара бр. 1

ПРЕХРАНА - НЕПРЕХРАНА
НАЈВЕЋИ ИЗБОР - НАЈБОЉИ УСЛОВИ
ОДЛОЖЕНО ПЛАЋАЊЕ

СНАБДЕВАЊЕ САМОСТАЛНИХ ТРГОВАЧКИХ РАДЊИ, ДРУШТВЕНИХ И ПРИВАТНИХ ПРЕДУЗЕЋА

Телефони: Продаја 078/30-652, финансије 44-762, директор тел/факс 38-315
Пословница аутодијелова, Тина Ујевића 5, тел: 078/32-208, тел/факс 30-483

ДРУГИ МИЈЕЊАЈУ ПРАВИЛА-
-МИ УВИЈЕК ОСТАЈЕМО ИСТИ

ПП "БИСЕР ТРЕЈД" БАЊА ЛУКА
води вас у:

СУБОТИЦУ,
сваког уторка и петка у 16 часова

РЕЗЕРВАЦИЈА И ПРОДАЈА КАРАТА
У АГЕНЦИЈИ НА УГЛУ ГРАДСКОГ ПАРКА
(преко пута ПАЛАСА)

ИНФОРМАЦИЈЕ НА ТЕЛЕФОНЕ:
078/11-892, до 15 часова
47-278 и 57-201 (кућа)



"transjug" banjaluka d.o.o.
78000 БАЊА ЛУКА, Николе Тесле 1
тел: 078/ 11-240, 11-236, 11-323

ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА МЕЂУНАРОДНУ И УНУТРАШЊУ ШПЕДИЦИЈУ, СКЛАДИШТЕЊЕ РОБЕ, ЗАСТУПАЊЕ ИНОСТРАНИХ ФИРМИ, УВОЗ-ИЗВОЗ, ТРГОВИНА НА ВЕЛИКО И МАЛО

